

## ЗАЯВЛЕНИЕ АБИССИНСКОГО ПОСОЛЬСТВА

ЛОНДОН, 25. — «Рейтер» сообщает, что абиссинское посольство опубликовало заявление, в котором указывается, что во время посещения негуса Иденом «обсуждались разные проблемы». В результате посещения, говорится в заявлении, были даны заверения, что Англия продолжает уважать устав Лиги и не признает аннексии Абиссинии Италией.

Негус выразил разочарование по поводу решения английского правительства снять санкции и заявил Идену, что он намерен решительно протестовать. Негус потребует применения всех мер, предусмотренных в таких случаях уставом Лиги, который, по мнению негуса, представляет «единственную гарантию безопасности для великих и малых стран и мира во всем мире».

РИМ, 26. — По сообщению газеты «Никколо», правительство США, желая избежать всего, что могло бы быть истолковано, как признание аннексии Абиссинии Италией, договорилось с итальянским правительством, чтобы в верительных грамотах послов, которых США будет направлять в Рим, не упоминалось об итальянском короле, как императоре Абиссинии.

## Процесс Эдгара Андрэ

БРУКЛИН, 26. — На проходящем в Гамбурге процессе Эдгара Андрэ 24 июня заслушано письменное показание Тельмана допрашивавшему его в моабитской тюрьме следователю. Содержание показаний Тельмана газеты не сообщают.

Вчера после шестинедельного разбирательства начались прения сторон. Прокурор потребовал казни для Андрэ, заявив в заключение, что обвинения в свое время объявлялись «не должны применяться к Андрэ, ибо он неоднократно возобновлял противогосударственную деятельность».

## «Чудеса мира»

ЛОНДОН, 25. — Газетное и издательское объединение «Ассошиэтед Ньюспейперс», контролируемое лордом Ротермером, выпустило художественно оформленный сборник «Чудеса мира».

В числе «чудес» находится подвиг ледокола «Красин», спасение экипажа дирижабля «Италия», постройка Волконгреса и Беломорско-Балтийского канала.

Постройка Беломорско-Балтийского канала названа «одним из наиболее выдающихся достижений этого столетия».

## Женский мировой рекорд высотного полета

ПАРИЖ, 24. — Вчера на аэродроме в Вилла Кобле французская летчица Гильз установила женский мировой рекорд высотного полета и побила также французский национальный рекорд, установленный летчиком Густавом Лемуан.

Гильз достигла, по некоторым сведениям, 14300 метров высоты, но другим — 14000 метров. Летчица совершила полет на специальном самолете, приводимом в движение мотором типа «Гном» мощностью в 900 лошадиных сил. Подъем продолжался 40 минут, спуск — 30 минут.



В пионерских лагерях в Анненске. Утренняя зарядка.

Фото М. Шохора

## ЗАМЕТКИ О ПИОНЕРСКИХ ЛАГЕРЯХ

25 июня вместе со своей младшей дочерью я поехал в Анненские лагеря, где живет мой сын.

Когда я приехал, пионеры обещали. Еще издали я увидел своего сына и очень обрадовался, что он так сильно загорел.

Но когда обед кончился и мой сын шел подбежал ко мне, то я увидел, что чернота его кожи объясняется не только загаром. Я увидел, что он буквально зарос грязью.

Когда я спросил пионерского вожака 3-го звена, почему ребятам разрешают садиться грязными за стол, он мне ничего не смог ответить. После обеда я беседовал с директором лагеря Мелиховым и доктором Павловым. Они оба заявили, что лагерь рассчитан на 200 детей, а уже пришло 310 человек. Из-за этого приходится расселять детей в необорудованных помещениях. Под спальню занят даже красный уголок.

Пионерских вожатых на 200 человек должно быть 12, а на самом деле работают только 6. Ясно, что они не могут усмотреть за всеми детьми.

Весь медицинский персонал состоит из доктора и двух сестер. Мы не в состоянии обеспе-

чить нужный медицинский надзор. — пожаловался мне доктор Павлов.

Сестры жаловались, что у них нет ножниц и нечем даже стричь детям ногти.

Заведующий горно Селезнев и заведующий здравотделом Прохорович уделяют очень мало внимания работе пионерского лагеря.

Совсем иначе подошло к делу руководство 2-го детского сада. Весь медицинский персонал действительно проявил материнскую заботу о дошкольниках. Кроватки блестяще чистотой. На стенах бараков нет ни одного пятнышка. В услугах детей много интересных игрушек.

Для отдыха дошкольников выделено место около развода Саванного. Здесь прекрасная природа, и дети чувствуют себя очень хорошо. Моя дочь находится здесь и очень довольна своим легким отдыхом.

Работникам завкома металлургов, завкома комсомола и пионерского лагеря следует поучиться у работников детского сада № 42, как надо заботиться о детях.

ЧЕПЕРИН.  
Заместитель начальника копрового цеха.

29 июня в 6 часов вечера в Малом зале ДИТР состоится собрание жен ИТР и жен стахановцев металлургов.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о проделанной работе.
2. Выборы бюро жен ИТР металлургов.

Горсовет жен ИТР  
Бюро ИТС завода

## БЕССЕРДЕЧНЫЙ СЫН

На пятом участке в 85 бараке по 19 улице живет дежурный по станции Ефим Пятин. Живет он не так уж бедно, имеет корову. Но жестоко относится к своему старому отцу. До ноября 1935 года старик отец 68 лет еще работал, и сын его кое-как кормил. Сейчас, когда старик совершенно выбился из сил и не может работать, сын перестал его кормить, издевается и требует, чтобы старик шел на работу. Невестка иногда из жалости тайком от мужа дает старику поесть...

ОДОНЬЕВ, МИРОНОВ.

## НАМ НУЖНА КУХНЯ

Мы живем в бараке № 23 по Луговой улице на 5 м участке. Наш барак обслуживается вторым жилищным районом.

У нас была кухня, но ее почему-то переоборудовали под квартиру. Сейчас даже негде сварить обед. Мы несколько раз говорили об этом коменданту второго района Щербакову, но он только беспомощно разводил руками.

Одна комната в нашем бараке пустует. Сюда можно переселить работницу, которая живет в бывшей кухне, и снова устроить там кухню.

Работники жилищного района должны понять, что мы не можем обходиться без обеда.

КУРОЧКИНА,  
АХМЕДЖАНОВА,  
АНИСОВА, ГАРШИНИНА,  
БАБКИНА, ШАМРИНА.

## Где наши призы?

Завком металлургов выделил тысячу рублей для премирования 4 призеров шахматного турнира металлургов. Этот турнир проведен еще в январе, но о выдаче призов до сих пор ничего не слышно.

Неужели завком забыл о своих обещаниях?

СИЛЬВЕСТР, ПАНАСЮК,  
ДУНАЕВ.

## НАШ ЗАВОД НАГРАЖДЕН ЗНАЧКОМ „УДАРНИКА ГОСКРЕДИТА“

Решением центральной комиссии содействия госкредиту и сберегательному делу при ЦКБ Союза ССР наш коллектив награжден жетоном «Ударника госкредита и сберегательного дела».

Эта награда облагает коллектив нашего завода еще больше раз вернуть работу по размещению советских займов среди рабочих, ИТЛ и служащих, вести систематическую работу по обслуживанию заемодателей.

## Получено спортивное оборудование

На днях из Москвы вернулись тренер нашей футбольной команды т. Кершаков. Для футболистов в Магнитке он привез 42 пары ботинок, 2 футбольных мячей, 10 волейбольных, туфли, гетры.

С 29 июня т. Каршаков приступит к тренировке нашей футбольной команды.

## Скучно

### в часы перерыва

В литейном цехе в часы перерыва скучно. Нет ни шашек, ни шахмат, ни других игр. Была гармошка, и ту продали. Не думает профорг Слесарев о культурном отдыхе рабочих.

МИРОНОВ.

## По следам наших выступлений

В газете «ММ» от 30 мая была помещена заметка под заголовком «Рвач премирован». В этой заметке автор обвинял уполномоченного кассы взаимопомощи заготовочного цеха т. Марьясина, что он выдает суды не по степени нужды и т. д.

Как сообщали нам из цеха т. Марьясин добросовестно относился к общественной работе и являлся хорошим производственным работником.

### ПОПРАВКА

В сводке о работе сквозных см 25 июня допущена ошибка. Напечатано: «Смена Зименкова — оператор Тищенко и Синстунов», надо: «оператор Киреев».

Врид. отв. редактора  
Ф. БЕЗБАБИЧЕВ

# ЗАВОДСКИЕ НОВОСТИ

□ На коксовых печах организована столовая-передвижка. Рабочим на горячие места доставляется молоко и белый хлеб за счет цеха.

□ Мастер комсомолец домны № 3 Алексей Шатилин получил письмо от бойца Дальневосточной, бывшего газонщика домны № 3, комсомолец Сазонов. В этом письме Сазонов рассказывает о своих успехах в учебе и просит написать ему, как работает домнинский цех, как живут его товарищи.

□ Начальник комбината т. Завенягин издал

приказ, в котором говорится, что срок уплаты за оказанные в текущем месяце комбинатом услуги посторонним организациям, УРС и всем КБО устанавливается к 25 числу каждого месяца. При неуплате указанными организациями причитающихся с них платежей прекращается оказание услуг.

Отпуск материалов производить постоимым организациям только в случае, если они не платят против расчетных чеков.

□ Начальник кузнечного цеха тов. Смешко взял на воспитание бес-

призорника Чиканова. Чиканов воспитывается в семье тов. Смешко и проявляет большие способности к строгому делу.

□ В обжимном цехе оборудована парикмахерская. Она начнет работать в начале июля.

□ Заканчивается монтаж подстанции на 110 тысяч вольт. Электроэнергия ЦЭС будет передаваться в город Златоуст для питания агрегатов нового Златоустовского металлургического завода.

□ В обжимном цехе заканчивается оборудование нового женского цеха.

□ 24 июня группа стахановцев механического цеха провела свой выходной день в однодневном доме отдыха металлургов.

□ Поступило оборудование брикетной фабрики. Фабрика использует коксовую мелочь и будет выпускать 150 тонн брикетов в сутки, которые пойдут для отопления котельных и для бытовых нужд населения.



Подписка принимается всех почтовых отделений и письменно.